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UWAGI:

1. Opracowano na podstawie aktualnych rysunków architektonicznych.

2. Wszystkie wymiary podano w [cm].

3. Koty wysokościowe podano w [m].

4. Wszystkie elementy konstrukcyjne ze sobą powiązane (tj. ściany, belki, stropy) należy 

    rozpatrywać łącznie w celu zapewnienia odpowiednich połączeń. 

5. Wykonawca przed przystąpieniem do robót zobowiązany jest do zapoznania się ze 

    wszystkimi dokumentacjami branżowymi i budowlanymi związanymi z niniejszym projektem.

6. W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:

- warunki techniczne, jakim powinny odpowiadać budynki ich usytuowanie,

- warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych,

- normy Polskiego Komitetu Narmalizacyjnego (P.K.N.),

- wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty Instytutu Techniki Budowlanej,

- instrukcje, wytyczne i warunki techniczne producentów i dostawców materiałów,

- przepisy techniczne instytucji sprawdzających jakość materiałów i wykonywania robót.

7. Zabezpieczenie przeciwwodne i przeciwwilgociowe wg opracowania architektury.

8. Połączenia ścian fundamentowych i płyty fundamentowej oraz przerwy robocze w tych  

    elementach wyposażyć w rozwiązania systemowe zapewniające szczelność.

9. Konstrukcja stalowa wg oddzielnego opracowania.
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